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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zve 28. října 2025 na Den otevřených dveří.
Pro veřejnost se otevřou historické prostory Rohanského paláce, archiv a ambit bývalého
kláštera. Návštěvníky čeká také výstava o historii českého školství, přednášky, prezentace
vzdělávacích organizací a kariérové poradenství.

příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu budou pro návštěvníky připraveny
komentované prohlídky reprezentačních prostor, včetně Velkého a Malého zrcadlového sálu,
pracovny ministra či salonku J. A. Komenského.

V sousední budově bude připravena výstava „České školství před 80 lety a za protektorátu“, která
vznikla ve spolupráci s Národním pedagogickým muzeem a Národním archivem. Součástí programu
budou dále přednášky o historii i současnosti vzdělávání, včetně témat jako umělá inteligence ve
školství nebo proměny školského zákona. Zájemci mohou navštívit také prezentaci vzdělávacích
organizací spadajících pod MŠMT a využít kariérní poradenství s možností konzultace volných
pracovních pozic.

Videopozvánku na akci najdete ZDE

Prohlídky Rohanského paláce (Karmelitská 8)

Velký a Malý zrcadlový sál, kde se konají porady vedení a tiskové konference
pracovna ministra a tzv. pudřenka
salonek J. A. Komenského a galerie ministrů
prohlídkové skupiny budou vycházet každých 30 minut, kapacita prohlídky je 25 osob
návštěvníci obdrží při příchodu pásek s časem prohlídky, díky kterému nebude nutné čekat ve
frontě, stačí se vrátit v určený čas prohlídky

Archiv a ambit bývalého kláštera (Karmelitská 5)

komentované prohlídky archivu MŠMT
výstava „České školství před 80 lety a za protektorátu“ (ve spolupráci s Národním
pedagogickým muzeem a knihovnou J. A. Komenského a Národním archivem)
prohlídkové skupiny budou vycházet každých 30 minut, kapacita prohlídky je 30 osob
přednášky budou trvat 30–45 minut, kapacita přednáškového sálu je 80 osob
prezentace organizací spadajících pod MŠMT (Česká školní inspekce, Dům zahraniční
spolupráce, Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského, Národní technická
knihovna, Victoria Vysokoškolské sportovní centrum)

Kariérní poradenství (Karmelitská 5)

informace o zaměstnání a volných pozicích na ministerstvu
možnost konzultace s personalistkou, včetně poradenství pro osoby se zdravotním postižením

Přednášky a prezentace (Karmelitská 5)



9.30 hod. VICTORIA VSC: místo, kde se rodí sportovní legendy, aneb prezentace podpory nejen
vysokoškolského sportu

10.30 hod. Školství v době druhé světové války
11.30 hod. Umělá inteligence ve vzdělávání
12.15 hod. Aktuální proměny obsahu vzdělávání
13.15 hod. Čeština pod hákovým křížem
14.15 hod. Dvě letošní novely školského zákona
15.15 hod. Dějiny přijímacího řízení na střední školy

Praktické informace

otevírací doba: 9.00–16.00 hodin
na prohlídky ani přednášky není nutná rezervace
jazyk prohlídek: čeština
nejbližší zastávka tramvaje: Pražské Jezulátko/Tyršův dům
nejbližší metro: Malostranská
upozornění: prohlídka není bezbariérová. Každý návštěvník musí projít bezpečnostní kontrolou.
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